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Trendbarometer im Personalwesen 2006

Eine Umfrage von stellenanzeigen.de in Zusammenarbeit mit 
dem eco - Verband der deutschen Internetwirtschaft e.V. 
unter 100 Personalern auf der Messe Zukunft Personal 2006. 
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Im nächsten Jahr werden netto mehr Neueinstellungen 
als Entlassungen in der deutschen Wirtschaft erwartet
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Die Nachfrage nach qualifiziertem Personal wird im 
nächsten Jahr weiter steigen
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Neue Stellen werden vor allem wie folgt ausgeschrieben
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Bei Stellenausschreibungen ist die Kombination von 
Anzeigen in einer Online-Stellenbörse und einem 
Printmedium am vielversprechendsten
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Die Tageszeitungen werden auch weiterhin eine große 
Rolle im Stellenmarkt spielen
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Firmen nehmen Bewerbungen am liebsten wie folgt an
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Bewerber schicken Bewerbungen am liebsten wie folgt 
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Personal wird künftig zum Engpass werden
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Mitarbeiter in deutschen Unternehmen sind motiviert
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Mitarbeitermotivation ist wichtig für den wirtschaftlichen 
Erfolg
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